

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

CSÜTÖRTÖK, 1932 FEBRUÁR 11

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veffki
Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM,

33. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Brüning kancellár Genfből való elutazása előtt újságírók előtt kijelentette, hogy bizik a jóvátételi konferencia sikerében.

Prodanovity Mihailó dr., Neviszád város ügyésze, tegnap délelőtt a báni palota második emeletéről levelette magát és szörnyethalt. Prodanovity szolgálati éveinek beszámítása érdekében járt el a báni hivatal közigazgatási osztályán és ügye elintézése után követte el a régóta súlyos idegbetegségben szenvedő városi ügyész, végzetes fétét.

Miloszavljevity Mihailó szemzicet földművelésügyi pénztáros üzleti ügyben Beogradba igyekezett és az útra 20.000 dinárt vitt magával. A legközelebbi állomás Zseleznik és az utat gyalog tette meg. Utközben három felfegyverkezett rabló támadta meg és kirabolta.

Szlatinán Vancsur Iván vasúti munkás borzalmas kegyetlenséggel meggyilkolta Kunak Jakab 60 éves vasúti pályőrét és a feleségét, hogy megkaparintsa megtakarított pénzüket. A gyilkos véres tette elkövetése után elmenekült, de a Száva menti Bródban felismerték és letartóztatták.

Szentendrén levő villájában tizen-négy gramm veronállal megmérgezte magát Tellesnicki Kálmán egyetemi tanár, az anatómiai intézet volt igazgatója. A kiváló tudós két éve nagy visszavonultságban élt és a 64 éves ember öngyilkossága felesége váratlan elvesztésére vezethető vissza.

A magyar profi válogatott kombinált csapata 3:0 arányban legyőzte Kairó válogatott csapatát.

Ceglődre érdekes levél érkezett a középázsiai Turkesztánból, Vágó Béla küldte édesapjának, id. Vágó Béla-nak, aki néhány hete elhunyt és így a levelet özvegy édesanyjának kézbesítették ki. Az asszony leírhatatlan örömmel olvasta a levélben, hogy 16 éve eltűnt fia, akit már régen megsírtott, életben van, Turkesztánban lakik, az asztalosság most a mester-sége, megnősült és két gyermek apja. A nagy örömben keserűség is vegyül, a hadifogoly címe ugyanis annyira elmosódott, hogy a levélre nem tudnak válaszolni.

Kassán a munkanélküliek tüntetését rendezték és ezenközben megtámadták a tömeg szétesztelésére kirendelt rendőrséget. Egy rendőrt leütöttek, két detektívet pedig véresre vertek.

Bulgária nem fizethet többé külföldi valutában

Szófia, febr. 10.

Sztefanov bolgár pénzügyminiszter a jóvátételi konferencián ismertett bolgár állásponttal kapcsolatosan újságírók előtt kijelentette, hogy **Bulgária nem szándékozik moratóriumot hirdetni, de a kölcsönöket**

csak a lehetőség határáig fizetheti vissza.

Külföldi kötelezettségeinek többé nem tud külföldi valutában eleget tenni, mert a nemzeti bank nem rendelkezik megfelelő külföldi valutával. Ezt a tényt különben — véleménye szerint — az a nemzetközi bizottság

is meg fogja állapítani, amely a helyzet tanulmányozására Szófiába érkezett.

Bulgária legnagyobb értéke a hitelle és a bolgár kormány ezt nem akarja eljátszani még akkor sem, ha olyan súlyos helyzetben van, mint amibe most került.

Felrobbant a Vuszung-erőd egyik löportornya

Kína ellenzi a semleges zónák felállítását

London, febr. 10.

Sanghai jelentés szerint, tegnap délután

a japán ágyúk felrobbantották a Vuszung erőd egyik löporraktárát.

A robbanás olyan intenzív erejű volt, hogy

egy mérföldnyi körzetben betörték az összes ablakok.

Párizs, febr. 10.

Lo-Wen-Kan, az új kínai külügyminiszter kijelentette, hogy Kína nem fogadhatja el azokat a japán javaslatokat, amelyek Kína különböző pont-

ján semleges zónák felállítását javasolják. E zónákat külföldi csapatoknak kellene megszállniok, hogy a semlegességüket biztosítsák, miután azonban valószínű, hogy Japán is résztvesz a megszállásban, a semlegességről nem lehet szó.

Franciaországban is csökkentik a köztisztviselői fizetéseket

Párizs, febr. 10.

A francia szenátusban törvényjavaslatot nyújtottak be, amely a köz-

tisztviselők és katonatisztek illetményeinek 10 százalékig terjedő leszállítását mondja ki.

Elítélték a pancsevói hajóösszeütközés előidézőit

Beograd, febr. 10.

A beográdi törvényszék tegnap hirdette ki ítéletét a múlt év őszi Beograd és Pancsevó között történt hajóösszeütközés ügyében, amelynek — mint ismeretes — több utas esett áldozatul.

A bíróság Batalo Milánt, az összeütközést előidéző Zágreb hajó kapi-

tányát két évi szigorított fogházra és két évi hivatalvesztésre, Jovanovity Borivoj kormányost pedig tíz havi fogházra és egy évi hivatalvesztésre ítélte, míg Kanovity Petárt, a Franchet d' Esperay kapitányát felmentette. Az elítélteket ezenkívül kötelezte a bíróság az okozott kár megtérítésére.

Öngyilkosság — a szinpadon

„Most még nevet a közönség, de mindjárt el fog mulni a nevetős kedve“

Tolnanémetiben hushagyó kedden műkedvelő előadást rendeztek. A tréfas műsor szünet utáni folytatása előtt szinpadra lépett Mezei Lajos 19 éves gazdálkodó, az egyik szereplő és azt mondotta, hogy eddig nevetett a közönség, de mindjárt el fog mulni a nevetős kedve. Mezei azután a mellének irányított egy régi katonafegyvert és elsütötte. A közönség azt hitte, hogy ez is csak tréfa és akkor is nevetett, amikor Mezei már összeesett, csak akkor döbbentek meg az emberek, amikor a szerencsétlen fiatalember melléből patakokban megindult a vér. Nyomban kórházba szállították. Zsebeiben cédulát találtak, amelyben azt írja, hogy családi bajai miatt menekül a halálba.

Február hó 15-ig be kell fizetni az idei első évnegyed adóit

Becskerek, febr. 10. A becskeroki pénzügyigazgatóság felhívással fordult az adófizetőkhez, hogy az idei első évnegyedre eső adójukat legkésőbb február 15-ikéig fizessék be. Február 15-ikével a földadó kivételével az összes állami adók esedékessé váltak, ilyenek a kereseti ház, tőke, vállalati stb. adók, amelyek

januári, februári és márciusi részletét kell befizetni.

A késedelmes fizetők **késedelmi kamatot fizetnek és viselik a végrehajtás költségeit,** mert a pénzügyigazgatóság az adófizetés elmulasztása esetén az illető adózók ellen biztosítási foglalat és végrehajtást fog foganatosítani.

Betörték egy Zsitni téri mechanikus üzletébe

Becskerek, febr. 10. Kedden délelőtt tízenkét és két óra között betörés történt Léderer Károly Zsitni téri mechanikus üzletébe.

Álkuccsal felnyitották az ajtót és feltörték a készpénztárat, amelyből 600 dinár készpénzt loptak.

Léderer Károly az ebédszünet utáni üzletnyitáskor vette észre a betörést és azonnal jelentést tett a rendőrségen, amely még a délután folyamán előállította Tóth András mechanikust, aki több ízben az üzletben járt, de egyelőre élénken tagadja, hogy a betörésben bármi része volna.

Ásványviz forrást találtak a lazarevói határban

Az új bánáti ásványviz vetekedik a karlsbadi vízzel — Fürdőt terveznek a forrás közelében

Becskerek, febr. 10. A tordai ásványvíz forrás felfedezése után most ismét érdekes megállapításra jutottak, Becskerektől alig tízenkét kilométerre,

Lazarevó határában radioaktív ásványvizet találtak, amely sulfat és klor összetételénél fogva vetekedik a karlsbadi és friedrichshalli természetes ásványvízzel.

Ilijin Gyura becskeroki gazdálkodó, akinek birtoka Lazarevótól két kilométerre, a Becskerek—szécsanji vasutvonal mentén fekszik, kutat futott a birtokán és

már hét és fél méter mélységben természetes forrásra akadt, amelynek érdekes vize felkeltette a gazdálkodó figyelmét. Eleinte csak a tanyabeliek használták, majd a szomszédok is és

megállapították, hogy annak károsító hatása van a különféle gyomorbetegségekre.

A gazdálkodó megvizsgáltatta a vizet a beográdi állami vegyészeti laboratóriumban, amely megállapította, hogy a víz egyenlő arányban tartalmaz sulfatot és klorid és ve-

gyi összetételénél fogva, hasonló a karlsbadi és friedrichshallei természetes ásványvízhez.

Jovanovity Dragoljub dr. egyetemi tanár, a radium-intézet igazgatója, a helyszínen és a laboratóriumban is felülvizsgálta a vizet és megállapította, hogy az ásványvíz érdekes vegyi összetételén kívül

radioaktív is és radioaktivitásának erőssége szerint, a jugoszláviai összes ismert ásványvizek között a harmadik helyet foglalja el

és mindjárt a niskabanjai és srebrnici viz után következik.

Ilijin Gyura a megállapítások után Berberszki Gyurica nyug. becskeroki polgármesterrel társult,

betonkerítést furatott és megkezdte az előkészületeket az ásványvíz kitermelésére.

Az új ásványvizet „Lazarevo”-nak nevezte el és azt néhány forrás megnyitása és a palackozáshoz szükséges épületek felépítése után, rövidesen forgalomba hozza.

Felmerült egy fürdő létesítésének a terve is, ez azonban — anyagi eszközök hiányában — később vár megvalósulásra.

A becskeroki kamara ipari alosztálya ellenzi a piacok és vásárok számának szaporítását

Becskerek, febr. 10. Becskerek város képviselőtestülete legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a bánai hivataltól a heti piacok és országos vásárok számának szaporítását kéri. A képviselőtestület a heti piacok számát kettőről háromra, az országos vásárokat pedig hatról tízenkettőre kívánja felemelni.

A város mozgalmával a napokban foglalkozott a bánai kereskedelmi és iparkamara ipari alosztálya és úgy határozott, hogy

a bánai hivataltól a mostani állapot fentartását kéri.

Határozatát azzal indokolta meg, hogy

a lakosság megszokta már a mostani keddi és pénteki heti piacokat, valamint a két havonkénti időközönben levő vásárokat s

az iparosoknak a sűrű heti piacokkal és vásárokkal csak jelentős kiadásokat okoznak,

anélkül, hogy ezáltal nagyobb forgalomra számíthatnának.

Leszállították a novibecseji sikkasztó pénzügyi tisztviselők büntetését

Noviszád, febr. 10. A noviszádi semmitőszék ma délelőtt foglalkozott Gyurkovity novibecseji pénzügyi tisztviselő és társai sikkasztási bűnpörével, akiket 630 ezer dinár elsikkasztása és hamisítás miatt a becskeroki törvényszéken hat évi börtönre ítélték.

A semmitőszék Gyurkovityot, Plo-

csityot, Gyuraszt és Radonityot csak sikkasztásban mondotta ki bűnösnek és

büntetésüket öt évi börtönre szállította le,

Nesztorovity ügyére pedig új eljárást és tárgyalást rendelt el.

Gyurkovity és társait dr. Brátity Dusan védte.

Kifosztották a falu bankárát

Váltók a szalmazsákban

Alibunár, febr. 10. Vakmerő betörés történt a bánáti Alibunár községben. Szretykov Kata alibunári asszony házában a kora délelőtti órákban — az alatt, amíg a piacon bevásárlásait végezte — betörő járt, aki magával vitt 70 darab különböző összegre kiállított váltót, 1260 dinár készpénzi és nagymennyiségű füstölt kolbászarut.

Szretykov Kata dusszag asszony és kölcsönök folyósításával foglalkozik.

A fél falu tartozik neki.

A hetven váltót is az adósaik adták a hitelbe vett összegek biztosítékául, érthető volt tehát a károsult megdöbbenése, amikor a lakásába érve, a szekrényeket tárva-nyitva találta, a készpénztárból pedig hiányoztak a féltve őrzött váltók.

A csendőrség a károsult feljelentésére azonnal megindította a nyomozást.

A szomszédos kertben, amely Szretykov Kata házával határos, kolbászokat és szalonnát találtak a csendőrök, mire felelősségre vonták Bilerity Milánt, a szomszédos ház tulajdonosának fiát, aki azonban alibit akart bizonyítani és azt állította, hogy a betörés idején a borbélynál tartózkodott. A lakásán tartott házkutatás eldöntötte a sorsát, szobájában

a szalmazsákban 26 váltót találtak, a kályha hamutartójában pedig 14 eltépett váltó darabkái hevertak.

Érdekes, hogy sem Bilerity Milán, sem az édesapja, Bilerity Zsiva, nem szerepelnek a váltó kibocsájtói és kezesei között és sohasem tartóztak Szretykovnének s így egyelőre érthetetlen, miért követte el tettét a fiatalember.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponként délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

HIREK

Ma a Moljac gyógyszerár (Kralja Alekszandra ul.) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, továbbra is tartós havazás és hófúvás várható.

Áthelyezés. A postaigazgatóság Krkljus Szmilja hetini postamester-nőt ugyanolyan minőségben a kumáni postához helyezte át.

Hull a hó, hull a hó... Enyhe időjárásu hushagvó kedd után hamvazó szerdára virradó éjjel megindult a havazás. Pompás fehér pihék szálltak alá és az éjszakai hidegben megállapodtak az aszfalton és háztetőkön. Reggelre kelve már fehér hómező fedte a mindenséget. A februári hó nagy nyeresége a mezőgazdaságsadalomnak.

Hamvazó szerda

„Emlékezzél meg ember, hogy por vagy és porrá leszel”. Ezt mondja a pap, amikor a virágvasárnapról el-tett pálmák és barkák hamujával érinti a hívők homlokát és a hamuvai kereszt alakban megjelöli a vezekelő embert. A prófán élet hamvazó szerda vallási hagyományaira mind sü-rőbb fényt borít és a lelki elmélye-dést kevesen keresik hamvazó szer-da hangulatában. A hagyományos multságoknak vége, kezdődik a 40 napos böjt. És az emberi szabadsá-gokban elkáprázott lélekre ráhulla-nak a komor intő szavak: emléke-zél meg ember, hogy por vagy és porrá leszel. A hamvazás régi vilá-gból megörzött tradíció. Még az őse-gy házban keresendő az eredete, amikor a püspök a bünösök fejére nyilváno-san hamvat szór és felhívta őket, hogy bánják meg vétkeiket. A vezek-lőkhöz később alázatosságból más buzgó keresztények csatlakoztak, miglen 821 esztendővel ezelőtt a be-neventi zsinat kötelezővé tette a szer-tartást.

A filharmóniai egyesület is közreműködik dr. Resch Ignác előadásán. Resch Ignác dr. csibi plébános február 11-ikén, csütör-tökön magyar, 12-ikén, pénteken pedig német nyelvű előadást tart a Szentföldről. A film vetítéssel illusztrált előadás a filharmóniai egyesület is közreműködik.

A halál önkéntese. Hunszinger Heinrich nákovói borbélymester gyó-gyithatatlan betegsége miatt a laká-sán felakasztotta magát.

Agrárszövetkezeti vezetőket ké-peznek ki Becskerekben. A bánáti ag-rárszövetkezetek szövetsége hétfőn nyitotta meg negyedik továbbképző tanfolyamát, amelyen agrárszövetke-zeti vezetőket képez ki. A tanfolyam-nak 38 hallgatója van és azt Matity Gyóka szövetségi igazgató, ország-gyűlési képviselő irányítása mellett a Szokolánumban tartják meg.

Sikerült volt a becskerek-i farsangi felvonulás. Enyhe, de borus időben folyt le a farsangutolján szokásos farsangi felvonulás, amely az idén is tarka színt hozott Karnevál herceg bucsuzatójába. Már kora délután megélénkültek az uccák és sűrű em-bertömegek lepték el a Kralja Alek-szandra uccát. Két óra tájban tünt-fel a menet, amelyben nagy szá-mban vettek részt jelmezese-k. Voltak lovas cowboyok, matrózruhába öltö-zött fuvószenészek, tréfás vénasszo-nyok, esernyőkészítők. Eredeti volt a verklis és a trombitás pár, a szél-malmos kocsi, a kávéfőző török és a törpék kocsija. A múlt évben is sok derűs perccetokozó elefánt és teve, a gyermekek fölátványossága, az idén is kivonult. A konfettivel sem taka-rékoskodtak és bőven kijutott a kö-zönségnek főleg a leányoknak a kon-fetti esőből. Még este is vigan folyt a konfettidobálás, úgy hogy csupa színes kabátú sétálókkal találkozott az ember.

Ma, szerdán este Heringsmaus a Scheinringnél (Dungyerszki-palota).

A „Becsületes megtaláló” című 3 felvonásos vígjátékra, amelynek elő-adásai folyó hó 13-án és 14-én este és 14-én délután lesznek a Vojvodina (Rózsza) szálloda színháztermében, a becskerek-i négyzetek nemes szívi högyei már megkezdtek a jegyek árusítását. Aki megveszi jegyét erre az előadásra, az nemcsak egy élvezetes estében részesül, hanem hatha-tósan támogatja egyúttal városunk emberbaráti intézményét, a „Milo-srdjét”.

Mit keresnek a kereskedők a tüze-lőfa és koks eladásánál. Egy kon-krét perrel kapcsolatosan a bánáti kereskedelmi és iparkamara olyan véleményt adott a becskerek-i tör-vényszéknek, hogy a viziutól távol-fekvő fakereskedések tulajdonosai nem keresnek bruttó 25 százalékot a tüzelőfa és koks detail eladásánál.

Aki íriss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, folyton fájjon a feje és a bő-re tele legyen mindenféle pattaná-sal, az egyék hetenkint egyszer-két-szer reggelizés előtt egy pohár ter-mészetes „Ferenc József” keserüvi-zet. Közkórházakban végzett orvosi megfigyelések szerint, a Ferenc Jó-zsef vizet különösen a gyomor-, bél-és májbetegségek használják szívesen, mert ez minden kellemetlenség nél-kül biztosan hat. A Ferenc József ke-serüvizet gyógyszerárakban, drogé-riákban és fűszerüzletekben kapható.

Ma, szerdán este Heringsmaus a Scheinringnél (Dungyerszki-palota).

Hamis tanúzással vádoltak egy krszturi gazdálkodót. Jancsity Ilija krszturi gazdálkodó ellen az volt a vád, hogy a novakanjizsai járásbiró-ságnál egy polgári perben hamis esküt tett. A kikindai törvényszék teg-nap foglalkozott Janity bünpörével és megállapította, hogy a vádolt a való tényállást állította a járásbiró-sági tárgyaláson és ezért a hamis ta-nuzás vádja alól felmentette.

Ma, szerdán este Heringsmaus a Scheinringnél (Dungyerszki-palota).

Revolveres botrány játszódott le a bolgár himnusz miatt. Konstancában tegnap este csunya botrány zavarta meg a „Carpati” variete előadását. Egy Gabrovski nevű bolgár rálött két görög fiatalemberre, amiért ezek nem engedték meg neki, hogy kíván-ságára a zenekar eljátsza a bolgár himnuszt. A két görög fiatalember Stanopol és Stavru a román himnusz eljátszását kérték a zenekartól, mire a bolgár felugrott és a bolgár him-nuszt követelte, majd a szóváltás alatt előrántotta revolverét és mind-két görögöt súlyosan megsebesítette. A tettest letartóztatták.

Vakmerő rablótámadás történt a temesvári Nemzeti Bank helyiségé-ben. A temesvári Nemzeti Bank fiók-jában tegnap vakmerő rablótámadás történt. Deutsch Jakob terménykeres-kedő egy 500 ezer lejről szóló csek-ket váltott be a bank pénztáránál. A pénztáros két pénzes-zacsokot adott át neki, melyben 60 ezer lej értékű ércpénz volt, míg 440 ezer lej papír-pénzben szolgáltattak ki a kereskedő-nek. Amikor Deutsch a lépcsőházban lefelé haladt, egy ismeretlen férfi hirtelen homokot szórt a kereskedő szemébe és ki akarta a kezéből ragad-ni a börtáskát. Deutsch erre segít-ségért kiáltozott. A kiáltásokra fi-gyelmes lett a bank előtt szolgálatot teljesítő rendőr, aki azonnal a keres-kedő segítségére sietett. A támadó férfi ekkor futással igyekezett mene-kielni, de a rendőr üldözőbe vette és elfogta. A rablótámadót bevitték a rendőrségre, ahol kihallgatása során kiderült, hogy Link Jakob 61 éves aradi illetőségű kárpitossal azonos. Link a rendőrségen azt mondta, hogy nem volt szándékában pénzt rabolni, csak a rendőrségi fogdába akart ke-rülni s ezért rendezte az egész tá-madást. A viselkedése és beszédje azonban arra mutat, hogy nem nor-mális és éppen ezért az elmeállapotát hatósági orvossal fogják megvizsgál-tatni.

Tizezer beszélgetést folytat le naponta a Newyork Times szerkesztősége. Newyorkból je-lentik: A Newyork Times nevű lap nagyságát élénken illusztrálják az alábbi statisztikai adatok:

A lap napi átlagos példányszáma az 1931. év folyamán 462.287, va-sárnaponként 755.676 volt. A fize-tések és munkabérek heti átlagos összege 187.285 dollár. A napi te-lefonbeszélgetések átlagos száma 10.000 volt s a napi posta átlago-san 6000 levelet hozott. A Newyork Times alkalmazottainak száma: szerkesztőségi hivatalokban 651, üzlet 977, nyomdászmezélyzet 1986, a vezető állásban 86 személy volt. A Newyork Times nyomdájában 1931-ben összesen 15.270.289.808 oldal került ki. Naponta átlag 87 ezer szót kaptak távirat és kábel utján.

1931-ben a Newyork Times napi példányszáma átlagosan 32.710-zel emelkedett.

Uj fizetésképtelenség. A noviszádi hitelezői védegyelet közlése szerint, Brgenthal Albert becskerek-i keres-kedő fizetésképtelenséget jelentett be. Az aktívák összege 99.177 dinár, a passzíváké 202.625 dinár. A hitele-zők száma 17.

Megölte az ital. Miskovity Zsiva kumáni bérest Szekulity Mí-lán földbirtokos istállójában holtan találták. Az orvosi vizsgálat meg-állapította, hogy Miskovityot a mértéktelenül fogyasztott alkohol ölte meg. Miskovity Kumán egyik legnagyobb alkoholistája volt és a farsangbucszutatás örömeire alapo-san felöntött a garatra. A hushagvó keddi italozás után hirtelen rosszul lett, hazament és munkaadója is-tállójában lefeküdt. Itt találtak rá a házbeli ekkorára már azonban halott volt.

Betörésért másfélévi börtön

Kikinda, febr. 10.

A kikindai törvényszék büntető ta-nácsa másfél évi börtönre ítélte Bek-ker Anna kikindai napszámosnót, aki nyitott ablakon bemászott Defert Péter nákovói gazdálkodó házába, feltörte a szekrényeket és onnan 500 dinár értékben különböző ruhanemű-eket lopott el.

Becker különböző lopásokért már kilenc hónapot ült és büntetése kiszá-básánál ezt súlyosbító körülménynek vették.

Az angol távolbalátási üzlet egy kézben

London, febr. 10.

Gaumont-British, a vezető angol filmvállalat, 800.000 Baird Television Co. részvényt vásárolt és ezzel meg-szerezte az angol távolbalátó-társaság többségét. I. Ostrer, a Gaumont elnöke, foglalta el a Biard-társaság elnöki székét is. A Gaumont Anglia összes nagy mozijában televíziós elő-adásokat fog rendezni, amelyet egy központi leadóból irányít.

A részvényvásárlás azért nagyje-lentőségű, mert ezzel — mint előre-látható volt — egy filmvállalat tette rá kezét a terjeszkedő és a filmet fe-nyegető távolbalátási óriási üzletre.

Kirabolták a párizsi gyors vonatvezetőjét

Párizs, febr. 10.

A Ventimiglia és Párizs között köz-lekedő gyorsvonat vezetőjét tegnap két kalauzruhába öltözött bandita tá-madta meg, akik a podgyáskocsi-ban elrejtőzve tették meg az utat. A vonatvezetőt guzsba kötötték, majd elrabolták a pénztárát, amelyben 10 ezer frank volt. A banditák ezután bezá-tták a podgyáskocsiba a ma-gával tehetetlen vonatvezetőt és le-ugrottak a vonatról.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak: Szerdán, csütörtökön 5, 7 és 9 órákor
5, 8, 10 és 12 dinár. Tó filmszínház!

Csak egy kislány van a világon...
Schnitzler Arthur világhírű színdarabja nyomán.
A főszerepben: RAMON NOVARRO,
Kurina Simi és cigányzenekara.

Jön! Közkívánatra!
RANGO.
Halmay Tibor.

Hetvennyolc millió asszony demonstrált a világbéke és a leszerelés mellett

Genf, febr. 10.

A leszerelési konferencia szombati értekezlete valóságos demonstráció volt a leszerelés és a világbéke mellett. 100 tagú női delegáció ugyan is a leszerelési konferencia elé terjesztette azt az emlékiratot, amelyben a világ 78 millió asszonya foglal a leghatározottabban állást a leszerelés gondolata és a világbéke eszméje mellett. Utána kisebb jelentőségű belső ügyeket tárgyaltak.

Néhány sorban

A Goethe-év alkalmából a párizsi Comedie Francaise bemutatja a Faustot, sőt a másik állami színház, az Odeon, is Goethe-ünnepséget rendez és ebből az alkalomból bemutatja a párizsiaknak a Clavigot francia fordításban.

Nem sikerült a Do X. német óriásrepülőgépet Amerikában eladni

vagy bérbeadni, tehát vissza fog térni Európába. Májusban lesz a start hazafelé, még pedig az óceán északi irányában.

A sztambuli egyetem újságírói fakultást alapított, amely április 1-én kezdi meg működését. Az újságíró egyetemen doktorálni lehet a zurnalisztikából.

Egy spanyol statisztika szerint, Velasquez híres Krisztus-képéről, a mely a Prado muzeumban van, 1931-ben 127 másolatot, egy Murillo-képről pedig 112 másolatot készítettek szorgalmas festőnövendékek és képmásolatkereskedők.

A mérsékeltlen molett, de nagyon élénk leány az új amerikai női ideál. Londonból jelentik: Florenz Ziegfeld, a híres amerikai varietétulajdonos, a következőkben adja az 1932-iki amerikai leányideál típusának leírását: szőke, 5 láb 6 hüvelyk magas, testsúlya 118 font, idomai valamivel teltebbek és körvonalai kerekettebbek az előző évi divatnál, temperamentum: nagyon élénk.

Katasztrófális vízhiány Jeruzsálemben. Londonból jelentik: Jeruzsálemben a tartós szárazság ka-

BALKAN BIOSKOP

Szerda, 10. 5, 7 és 9 órákor Csütő tők, 11.
Az idei legszebb és legnagyobb 100%-os német
LANE HAID film:

Helyárak: **Madame hat Ausgang.**
5, 8, 10 és 12 Din (Romantikus szerelm).
Gyönyörű énekszámok, Lane Haid meeszkott forróvérű temperamentumával. Előjáték egy érdekes FOX JOURNAL.

Gyümölcsfa

nemes fajiszta, diszta, diszserje és gyümölcsfavadon: kapható
baró Tallán Tibor faiskolájában
Nova Kanjiža (Bánát).
Árjegyzéket és felvilágosítást kívánatra díjmentesen küld **Nagymihály Antal** faiskolakezelő 1706-7.1

Vennék

6-7 szobából álló

uriházat

1700-3.2 a belváros területén.
Közelebbi cím a kiadóhivatalban.

Kétágyas 1614-x.11

fehér komplett szoba,

festmények, rézkarcok eladó.
Megtekinthető déli 12-3 óráig
Sokolski kej 10. szám alatt.

Eladó

1705-3.1

Amerika-városrészen egy három szoba, előszoba, fürdőszoba és az összes mellékhelyiségekből álló **modern uriház.**

Cím a „Hiradó” kiadóhivatalában.

tasztrófális vízhiányt okozott. A városi tanács közhírré tette, hogy építési célokra április elseje után abba hagyja a vízszolgáltatást, május elsejétől pedig a város közigazgatási területén kívül mindennemű vízfogyasztás tilos lesz.

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
KELEMEN JÁNOS

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtettlen fiacskánk elhunytá alkalmával virágadományokkal és részvénytulajkozataikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezuten mondunk hálás köszönetet.

Dr. Jagoda Gyula
és neje.

Keresek egy különálló 3 szobából és előszobából álló 1681

URIHÁZAT

kerthasználattal, avagy 3 szobás, előszobából és mellékhelyiségekből álló szép és tiszta lakást 1 évi március 1-étől, ucca, házszám és havi bérösszeg megjelöléssel. Értesítés leadandó a lap kiadóhivatalában „Kellemes lakás” jellel alatt.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
Obiliceva 4.

Telefon 21.



Mindenféle
nyomtatványok a
legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár
Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás